

大漢報

孔子二千四百九十三年 夏歷歲次壬午年五月十七日

亞拉斯加在軍事上的地位

(依里奧特少校著)

亞拉斯加的最大困難。仍是交通設備的缺乏。即以現在而言。到亞拉斯加去的交通工具。仍祇有輪船和飛機兩種。亞拉斯加的公路和鐵道系統。與美國本部的毫無連繫。美國當局為補救這種缺點起見。現在趕緊建築公路。從舍路一直通達亞拉斯加的京城費爾賓城。這條公路完成後。現在所須的六天路程。就可減到六十小時了。

現在春天已經到臨。亞拉斯加的防禦工事和公路的建築。皆將可以用極高的速度進行。以應軍事上的急需。但春天到臨。同時也可以使日本更容易實行其進攻亞拉斯加的計劃。因為日本方面。早有佔領阿拉斯加。而利用之為侵攻美國本部的陰謀。除了最近的期間外。美國當局一向准許日本漁夫在亞拉斯加一帶的海面捕魚。這些漁夫之中。有不少是日本海軍軍官。彼等化裝為漁夫。前往捕魚。俾能研究那裏的地勢。以為他日進攻亞拉斯加之用。所以我們也可以推測得到。沿阿留西安羣島沿岸的良好軍港。恐怕多已被日本軍官所探悉了。

過去的經驗。已經證明日本軍閥的確有突然侵略他人的天才。春天既已到臨。日本即大有侵攻亞拉斯加的可能。因為亞拉斯加一帶的大冰山。到了六月。就開始瓦解溶化了。

亞拉斯加的行政長官古理寧氏曾說過。「亞拉斯加者。在美國的全部

土地之中。是最有防禦潛力的地方」。

以後幾個星期。就可以決定亞拉斯加將成為我們進攻日本的根據地。抑或將成為日本進攻美國的根據地了。

(續昨天)

重要電報

德間諜將受槍決刑

紐約廿九日電。美偵探捕獲由德潛艇運來之間諜八名。四名在朗埃爾

之亞馬頓舌海灘登陸。四名是在夫利打之泮地委杜拉海灘登陸者。

彼等上岸後。即將攜來之猛烈炸藥。及美國紙幣分埋於海灘。八名間

諜中有兩名是美籍民。其餘亦前曾居美國者。彼等皆有德國偽造美國

之特務人員証及交際保証章等。計搜獲之款已達拾六萬九千七百元。

兩美籍者一為卜加于一九三三年入籍。壹為哈特廿二歲。當一九三〇

年其父在芝加哥入籍時得美籍民權。哈特登陸後。已回芝加哥。與美

貌之寡婦美蓮重拾舊歡。且互訂婚約。但該寡婦謂彼等之訂婚約已破

除。該間諜等在德受兩年之嚴密訓練。其首領是斯爾。其工作是破壞

美國伊利奈天尼及紐約馬善那之鋸廠。由紐約往紐澤鐵路之鬼門橋

。紐約埠之水塘。尼亞加拉瀑布之電廠。及美國重要之交通點。據美

國檢察長必度稱。此八名間諜受詳細審訊後。將被判以槍決之刑。現

仍陸續捕獲彼等之助手。

不期因此遂無意飛至聯軍高射炮口。被聯軍一砲擊中。粉碎落地。

同盟機員誘敵勝利

澳洲某地廿日電。有同盟國機員一名。是日在澳洲某地。遭遇日本零式飛機兩架。時該同盟國機員。知地下林中。有聯軍高射砲隊伏匿。遂佯扮敗戰。直向地下林中逃走。諸日機人員為其所惑。遂開機追之。不期因此遂無意飛至聯軍高射炮口。被聯軍一砲擊中。粉碎落地。

德主力艦束置高閣

倫敦廿日電。荷蘭通訊員昨日報告僅為六月廿七(即星期六日)。驟觀之是美機回其根據地之時間早過其轟炸時間也。

美機於六月廿六日起飛。於廿八日達目的地。但回來檀島根據地時。

德統治荷蘭之德當局。圖謀將反對

納粹之耶教堂轉為「耶穌的秩序之

證明」。其組織要受德國之訓導。

倫敦廿日電。荷蘭主力艦尼懷諾號

。被英機在布列斯特及基爾炸至重

傷。現泊於波蘭之但澤港。據英空

軍部宣布。英長途偵察機於日間將該

艦攝影。顯示出該艦之砲位已拆除

。艦面被彈洞穿。另一部受傷處。

用僞裝掩蔽。其受毀之甚。或停置

該港至戰事結束云。

英軍退守八十英里

倫敦卅日電。英戰鬥機大隊保護美

製之保士頓式轟炸機於昨日下午

往襲法北部之鐵路中心點喜斯布碌

發生劇烈空戰。結果毀德機三架。

英機五架失蹤。

英德機日間惡鬥訊

倫敦卅日電。英戰鬥機大隊保護美

製之保士頓式轟炸機於昨日下午

往襲法北部之鐵路中心點喜斯布碌

發生劇烈空戰。結果毀德機三架。

英機五架失蹤。

美空軍遠炸威克島

倫敦卅日電。美遠程轟炸機空襲東南抗戰。(軸心司令部謂昨日佔

畢業于茄梨飛行學校。據其報告。

將近該島四英里時。天色頗為迷蒙

。不壹時天露滿月。景色之美。為

美空軍行程之索解

檀香山卅日電。美轟炸機往襲威克

島。途經約二千二百六十英里。經

過國際子午線。以威克島時候計。

美機於六月廿六日起飛。於廿八日

達目的地。但回來檀島根據地時。

僅為六月廿七(即星期六日)。驟

觀之是美機回其根據地之時間早過

其轟炸時間也。

德國製造新耶教堂

倫敦廿日電。荷蘭通訊員昨日報告僅為六月廿七(即星期六日)。驟

觀之是美機回其根據地之時間早過

其轟炸時間也。

倫敦廿日電。荷蘭主力艦尼懷諾號

。被英機在布列斯特及基爾炸至重

傷。現泊於波蘭之但澤港。據英空

軍部宣布。英長途偵察機於日間將該

艦攝影。顯示出該艦之砲位已拆除

。艦面被彈洞穿。另一部受傷處。

用僞裝掩蔽。其受毀之甚。或停置

該港至戰事結束云。

英德機日間惡鬥訊

倫敦卅日電。英戰鬥機大隊保護美

製之保士頓式轟炸機於昨日下午

往襲法北部之鐵路中心點喜斯布碌

發生劇烈空戰。結果毀德機三架。

英機五架失蹤。

英軍退守八十英里

倫敦卅日電。英戰鬥機大隊保護美

製之保士頓式轟炸機於昨日下午

往襲法北部之鐵路中心點喜斯布碌

發生劇烈空戰。結果毀德機三架。

英機五架失蹤。

英德機日間惡鬥訊

各埠新聞

·俄國委十託波港之危險。中國報
域埠訊。本埠華人保安隊。昨發出
購買白糖證之重要通告。照錄如下

歐洲近日形勢之爭奪戰。瞭如指掌。
·圍聽者途爲之塞。無一喧譁之聲。

鐵路運輸入中國也。倘美國空軍在
中國增強實力。美國之轟炸機可斷
絕敵人之接濟線。又能混亂其軍事
行動也云。

域埠函。炮兵士卒差氏與福架氏。
昨星期六晚八時。同乘軍用車。不

知如何失慎。在宿坑哥號橋向橋之

右邊撞去。以致該車拋起。反覆輾

轉。把二人拋出車外。查卒差氏拋

下離橋卅七尺遠。當時斃命。福架

氏則離橋九拾五尺遠。輒碎壹脚。

及滿身傷痕。現在軍醫院醫治。該

車則在離橋四拾尺遠毀壞不堪云。

●英蘇聯盟會影畫片續訊

域埠函。英蘇同盟會西人青年勝利

會。聯同華僑青年聯合會。西商會

開影抗戰畫片。經誌前報。查是晚

未至八時。中西人士已擁塞。尙紛

紛而來。不得其門而入。辦事員見

此情形。乃即佈告。於九時半再演

臺次。以酬熱心往觀者之盛意。所

放影之片。尤以中國反攻一片爲精

彩。亦華僑往觀者多。聞該晚收入

之自由捐款共一百四拾餘元。將來

除費用外。盡撥入紅十字會爲救濟

英蘇傷難云。

●域埠公園有人料理兒童

域埠函。昨星期六朝。市警衛審案

中有七名犯停車過臺時之定例。每

罰款二元五毫云。

●域埠公園兒童游戲云。

西雲高華廿九日電。昨星期日朝約

十二點半鐘。在西海灣之居民。均

料理各兒童。曾誌前報。茲已聘定

日人遷移。該館十餘名之日本幼孩

城埠函。由摩華街東亞女館。向收

留無家之婦女。及教養小孩。今因

日人遷移。該館十餘名之日本幼孩

●美國郵政局戰時加工作

華盛頓廿七日電。郵政部長接加氏

。鑑於現日之戰事勢形。是以下令

各郵政局及支局。於七月四號獨立

紀念日。同星期六日照常辦公云。

●有一狂漢強拔婦人之牙

合衆社英國納丁坎城訊。昨有不速

之客。·訪福爾克夫人之家。自稱

由福夫人之親友請來爲夫人驗牙

者。隨即猛推夫人坐在椅上。拔其

一牙。·飛奔而去。臨走時頻頻歡呼

「好美麗的牙呀！」一語。夫人滿

口流血。又吃此一場大驚。卽昏倒

於地云。

●域埠冬季柴炭可無缺乏

域埠函。日前柯京派來域埠調查柴

火。滿地可埠廿九日電。昨星期日希臘

王僕治安抵此間。擬逗留三日。至

星期四日。則前去阿京云。

●域埠冬季柴炭可無缺乏

域埠函。日前柯京派來域埠調查柴

火。滿地可埠廿九日電。昨星期日希臘

王僕治安抵此間。擬逗留三日。至

<p

△明日停刊一天

明日七月一號（即星期三）為加拿大政府之法定放假日。本報遵照市例。停刊一天。至二號（即星期四）乃照常出版。特此預告。祈為鑒諒。

本報館預啟

本報·抗戰電訊

▲重慶訪員電

●重慶五大團體。將于七月一日開會。招待

美國義勇空軍。以表示中國感謝其勞績之意。該五大團體為外交研究會。萬國和平會。中國分會。中國航空會。戰時婦女工作會。及戰時賑濟會。開會地點將在西部某行飛場。

●我軍在山西河南交界之太行山區。經過十

餘日之戰。共殲倭寇逾萬。此為去冬長沙大捷後最大之勝利。我克復林縣。獲敵戰馬五百匹。及軍械無算。

●江西貴溪之倭寇向東進犯。被我軍擊潰。

●倭寇佔麗水後。獸性大發。放火焚燒民居

△本報最近收音消息

△倭泰簽立借款協定

△東京廣播——日本銀行與泰國財政部簽訂協定。由該行以式萬萬日元

借予泰國。作增強泰國財政經濟之用。

△野村來栖被釋回國

△美京——美日近議定交換兩國被扣留之人員後。在美被扣留之日本大

使野村吉三郎。日本來美談判和平專使來柄三郎。及其他日本與泰

國留美僑民及官員共一千零九十五人。已於上星期被釋。由紐約乘

瑞士船赴葡屬東非洲交換美僑僑民。

△智利——本京是日有暴雨地震。但為時甚短。三十秒鐘內。已將全

△我機爆炸長江敵艦

△重慶——中國空軍。於六月廿一日爆炸長江敵艦。共沉兩艘。并在江

西省東部。炸斃日軍甚多。據華軍司令部於星期一日晚報告。廣州東

北部從化附近。現戰事復熾。山西省東南部山區。日寇亦報勝利。自謂於四拾里戰線中。業將華軍擊退。

△我軍已越宜黃。華軍進攻河南煤礦與鐵路據點。至江西省南部戰事。仍對我軍不利。我雖奮勇抵抗。但倭軍實力雄厚。業越過宜黃。繼續南下。

△五萬倭集中台灣

華人電影明星力治劉。自珍珠港事

件以來。已扮演倭寇四次。他今日稱下次將扮倭酋裕仁云。

●全國召回駐法公使

△東京廣播——輪淺間丸。是晚開抵香港。將赴葡屬東非洲。謂沈寂。

△柏林廣播——接泰國曼谷消息。謂有巨型英艦一艘。近印度孟加拉灣。被倭海軍魚雷擊沉。

△米爾本——接線前消息。新幾內亞之拉爾埠。有巨型日本輪船一艘

△東京廣播——上星期五日在港內被美機爆毀

△倫敦日電。邱卓爾今日為由華盛頓回英倫後首次蒞臨衆議院。受狂烈之歡迎。對於與羅斯福總統所商

之計劃。未有宣布。僅謂埃及第八軍。已在六月廿五日易帥。以阿陣略平

德軍。增兵七萬五千名。俄軍讓開一路。欲將之一網成擒。倘該路德軍不即

敗走。或其他德軍能為之接濟。則數百架坦克車之運數已告絕。中線

德軍數次進犯被却。壹千五百名被

殲。相信其開始向莫斯科進攻。卡

爾夫。俄軍壹路反攻。擊敗德軍。沙

德軍坦兌車數百協助步兵猛攻。并

增兵七萬五千名。俄軍讓開一路。待德軍通過後。斷其歸路及接濟。

時已不滿力治之設施。

●德軍又將攻莫斯科

△莫斯科卅日電。紅星報稱額斯克區

德軍坦兌車數百協助步兵猛攻。并

增兵七萬五千名。俄軍讓開一路。欲將之一網成擒。倘該路德軍不即

敗走。或其他德軍能為之接濟。則數百架坦克車之運數已告絕。中線

德軍數次進犯被却。壹千五百名被

殲。相信其開始向莫斯科進攻。卡

爾夫。俄軍壹路反攻。擊敗德軍。沙

德軍坦兌車數百協助步兵猛攻。并

增兵七萬五千名。俄軍讓開一路。待德軍通過後。斷其歸路及接濟。

時已不滿力治之設施。

●意軍司令兩名陣亡

△西班牙馬德里廿五日電。西班牙官報駐羅馬通訊員報告。意軍司令布

拉沙。及卑安華沙兩人。俱於上星期五日在埃及前線陣亡。

●法人五十被撥出境

△倫敦卅日電。英軍放棄滅羅。亞力威持卅日電。夫冷打斯菲羅區之德

司令。下令將五十名法國被質者撥

出境。該報謂德樹膠庫被焚。一

火車及趨附德國之法人總部。亦俱

被打沙。及卑安華沙兩人。俱於上星期五日在埃及前線陣亡。

●埃及沙漠戰事近訊

△倫敦卅日電。英軍放棄滅羅。亞力威持卅日電。夫冷打斯菲羅區之德

司令。下令將五十名法國被質者撥

出境。該報謂德樹膠庫被焚。一

火車及趨附德國之法人總部。亦俱

被打沙。及卑安華沙兩人。俱於上星期五日在埃及前線陣亡。

●十字會擬派船往菲

△華盛頓廿日電。紅十字會當局。決

定用船運食品及藥物。往菲律賓尼拉埠。救濟聯盟國被囚困之軍隊及平民。該當局將與倭方商量。料可得其應允云。

●本埠新聞

○中華會館昨日通告照錄

本埠中華會館。為紀念四三奇例事

稅息入之多征府政加回人工代

Office Phone Pacific 9665

41 E. Pender St. Vancouver, B.C.

賣經紀

【址 住 合 翁】

HIGHLAND 4731R

848½ E. Georgia Street

外埠寄藥。另加郵費。凡本堂發售丸藥代理處。在雲

高華埠片打街東104號五洲藥房。

ENG CHOW COMPANY

104 Pender St. E. Vancouver, B.C.

外埠寄藥。另加郵費。凡本堂發售丸藥代理處。在雲

高華埠片打街東104號五洲藥房。

CHARLES SUE YORK

稅息入之多征府政加回人工代

Office Phone Pacific 9665

41 E. Pender St. Vancouver, B.C.

羊關澄弼授朱英二

東三五五號雲林學校

兼代聘法律顧問翻譯中西文件生意

宇玻璃窗戶人壽生命保險出街攜帶金

奪金銀櫃夾萬保險傢私什物保險等燕梳

李活遺產廳。今日代影星炳克老

其中巨哥游擊隊被拘禁于集中營者。

助巨哥游擊隊之輕練習機。在未失婢

幽默童明星「着企沾近」。今日投

去的市省甫凌委學陸軍滑翔機駕駛

會而已。

▲鳴謝

敢者。弟因事前來雲域。逗遛數週。蒙洪門堂社與振華

劇社。及各親友故交。或盛款款待。或茶會歡迎。隆

情高誼。銘感五中。臨行又蒙振華聲劇社林三合君。及

各親友請車相送。桃花潭水。難比深厚。茲因俗務繁多

不能久留。已於昨日晚。乘車往返都城。臨行匆

匆。未能一一登堂拜別。謹誌數言。以鳴謝懇。並期後

厚。業越過宜黃。繼續南下。

△我機爆炸長江敵艦

△我軍已越宜黃

△重慶——中國軍報。日寇在河南省北部敗兵。現趕急增援。希圖阻止

華軍進攻河南煤礦與鐵路據點。

至江西省南部戰事。仍對我軍不利。我雖奮勇抵抗。但倭軍實力雄

厚。業越過宜黃。繼續南下。

△我機爆炸長江敵艦

△我軍已越宜黃

△重慶——中國軍報。日寇在河南省北部敗兵。現趕急增援。希圖阻止

</div

△重要電報

重慶廿日電。日軍伍長那須。突將其旅長與另一伍長殲殺。現已逃至臨湘。參加華軍。據那須氏稱。那須本其母姓。但其父為華商。故彼對於中國。實有愛護之觀念云。

南美哥倫比亞。布古他埠廿六日電。軸心游艇沉哥倫比亞拖船一艘。死六人。哥政府今日即冰結德意日三國存款。并令在海岸六十二英里內又不準軸心國僑民居住云。

美國陸軍轟炸機。立巴亞打號。日前因公務。由滿地可飛抵本埠地盤臣機場。惟上足煤油後便他往。此等重量轟炸機。重貳十三噸半。能飛行機三千呎。速率每點

里。以爲倭寇爲響應德軍進攻蘇伊士河。將亦在印度洋發動攻勢。其目的在令軸心軍打通歐亞交通使亞洲之原料能運到歐洲之工廠。軸心至是。遂自滿自足。此說如係確實。日本當於最近期間內。由星架坡。仰光與蘇門塔臘西進。將來雖佔錫蘭。伊蘭。但未必進攻印度云。

●倭賊聯隊司令被殲

重慶廿日電。中央社訊。日軍聯隊司令佐藤上校。於六月廿三日。乘搭汽艇。在南昌撫江水面。被華軍迫擊砲彈擊中斃命。

●我軍利用山石擊賊

重慶廿日電。倭寇是次猛犯太行山。其目的原在肅清後方。準備進攻西伯利亞。故所用軍器。均極精銳。有重砲機械。與爆炸機。但華軍方面。則徒恃機關槍。來福槍。槍尖與手榴彈以抵抗。

●我國繼續輸出原料。

紐約郵報重慶電。中國貿易委員會主席昨宣稱。滇緬路

雖斷。但中國仍極力設法以

原料接濟各聯盟國。如聯盟

國需要桐油。于必要時中國

能以飛機運送。現下最大困

難。乃缺乏國內及對外之運

輸工具與路線。中國現仍履

行對俄貿易協定。續以絲。

茶。羊毛。及皮革等物。經

輸出國外。

倫敦廿日電。英國人民因埃及滅羅

之失陷。更爲鼓噪。攻擊邱卓爾甚

力。要求其明示失敗之由。及主張

統一軍事。將全權交與戰時軍部大

臣。

●倭賊欲佔山西失敗

重慶廿日電。中國政府是日發表。

倭寇是次在華東發動攻勢。其主要

目的之壹。原在佔據江西省之烏礦

。但此計劃可謂失敗。

●邱卓爾之環境困難

重慶廿日電。中國政府是日發表。

倭寇是次在華東發動攻勢。其主要

目的之壹。原在佔據江西省之烏礦

。但此計劃可謂失敗。

●倭軍伍長反戰投誠

重慶廿日電。日軍伍長那須。突將

其旅長與另一伍長殲殺。現已逃至

臨湘。參加華軍。據那須氏稱。那

須本其母姓。但其父爲華商。故彼

對於中國。實有愛護之觀念云。

●倭軍不進攻印度耶

重慶廿日電。外籍軍事專家之意見

。以爲倭寇爲響應德軍進攻

蘇伊士河。將亦在印度洋發

動攻勢。其目的在令軸心軍

打通歐亞交通使亞洲之原料

能運動到歐洲之工廠。軸心

至是。遂自滿自足。此說如

係確實。日本當於最近期間

內。由星架坡。仰光與蘇門

塔臘西進。將來雖佔錫蘭。

伊蘭。但未必進攻印度云。

●倭賊聯隊司令被殲

重慶廿日電。中央社訊。日

軍聯隊司令佐藤上校。於六

月廿三日。乘搭汽艇。在南

昌撫江水面。被華軍迫擊砲

彈擊中斃命。

●我軍利用山石擊賊

重慶廿日電。倭寇是次猛犯

太行山。其目的原在肅清後

方。準備進攻西伯利亞。故

所用軍器。均極精銳。有重

砲機械。與爆炸機。但華軍

方面。則徒恃機關槍。來福

槍。槍尖與手榴彈以抵抗。

●我國繼續輸出原料。

紐約郵報重慶電。中國貿易委員會主席昨宣稱。滇緬路

雖斷。但中國仍極力設法以

原料接濟各聯盟國。如聯盟

國需要桐油。于必要時中國

能以飛機運送。現下最大困

難。乃缺乏國內及對外之運

輸工具與路線。中國現仍履

行對俄貿易協定。續以絲。

茶。羊毛。及皮革等物。經

輸出國外。

●倭賊欲佔山西失敗

重慶廿日電。中國政府是日發表。

倭寇是次在華東發動攻勢。其主要

目的之壹。原在佔據江西省之烏礦

。但此計劃可謂失敗。

●邱卓爾之環境困難

重慶廿日電。中國政府是日發表。

倭寇是次在華東發動攻勢。其主要

目的之壹。原在佔據江西省之烏礦

。但此計劃可謂失敗。

●倭軍伍長反戰投誠

重慶廿日電。日軍伍長那須。突將

其旅長與另一伍長殲殺。現已逃至

臨湘。參加華軍。據那須氏稱。那

須本其母姓。但其父爲華商。故彼

對於中國。實有愛護之觀念云。

●倭軍不進攻印度耶

重慶廿日電。外籍軍事專家之意見

。以爲倭寇爲響應德軍進攻

蘇伊士河。將亦在印度洋發

動攻勢。其目的在令軸心軍

打通歐亞交通使亞洲之原料

能運動到歐洲之工廠。軸心

至是。遂自滿自足。此說如

係確實。日本當於最近期間

內。由星架坡。仰光與蘇門

塔臘西進。將來雖佔錫蘭。

伊蘭。但未必進攻印度云。

●倭賊聯隊司令被殲

重慶廿日電。中央社訊。日

軍聯隊司令佐藤上校。於六

月廿三日。乘搭汽艇。在南

昌撫江水面。被華軍迫擊砲

彈擊中斃命。

●我軍利用山石擊賊

重慶廿日電。倭寇是次猛犯

太行山。其目的原在肅清後

方。準備進攻西伯利亞。故

所用軍器。均極精銳。有重

砲機械。與爆炸機。但華軍

方面。則徒恃機關槍。來福

槍。槍尖與手榴彈以抵抗。

●我國繼續輸出原料。

紐約郵報重慶電。中國貿易委員會主席昨宣稱。滇緬路

雖斷。但中國仍極力設法以

原料接濟各聯盟國。如聯盟

國需要桐油。于必要時中國

能以飛機運送。現下最大困

難。乃缺乏國內及對外之運

輸工具與路線。中國現仍履

行對俄貿易協定。續以絲。

茶。羊毛。及皮革等物。經

輸出國外。

●倭賊欲佔山西失敗

重慶廿日電。中國政府是日發表。

倭寇是次在華東發動攻勢。其主要

目的之壹。原在佔據江西省之烏礦

。但此計劃可謂失敗。

●邱卓爾之環境困難

重慶廿日電。中國政府是日發表。

倭寇是次在華東發動攻勢。其主要

目的之壹。原在佔據江西省之烏礦

。但此計劃可謂失敗。

●倭軍伍長反戰投誠

重慶廿日電。日軍伍長那須。突將

其旅長與另一伍長殲殺。現已逃至

臨湘。參加華軍。據那須氏稱。那

須本其母姓。但其父爲華商。故彼

對於中國。實有愛護之觀念云。

●倭軍不進攻印度耶

重慶廿日電。外籍軍事專家之意見

。以爲倭寇爲響應德軍進攻

蘇伊士河。將亦在印度洋發

動攻勢。其目的在令軸心軍

打通歐亞交通使亞洲之原料

能運動到歐洲之工廠。軸心

至是。遂自滿自足。此說如

係確實。日本當於最近期間

內。由星架坡。仰光與蘇門

塔臘西進。將來雖佔錫蘭。

伊蘭。但未必進攻印度云。

●倭賊聯隊司令被殲

重慶廿日電。中央社訊。日

軍聯隊司令佐藤上校。於六

月廿三日。乘搭汽艇。在南

昌

8
敗者。人生世間。最悲苦者爲病。最難忍者爲痛。是以
救傷治病。誠爲急務也。弟日前因偶一失足。跌折腰脊。
其爲危重。不能起立。延請數人醫治。皆不見效。病
勢轉劇。痛苦難言。後幸得濟林彌臣先生診視。
俾有同病者知所問津。得以早日解除痛苦。名不虛傳。特登報端。
先生。聊申謝意焉。

弟黃華燦拜頤

恭頌林彌臣先生醫術高超

新精造趨時服裝
旅館各款工人衣服
家用線仔紗褲仔
長羊毛褲仔
遠近僑胞惠顧
批價特別相宜



Viaduct Drug Store
Cor Main & Georgia Sts.
Phone Pacific 6436
Vancouver, B.C.

壯陽及補血藥丸 (Preston's Nerve Food)
此是老字號藥丸每樽壹百粒價銀壹元
風濕藥水 [Leland's Kidney Tonic]
每樽壹元 及二元五毫
藥單小心配合 洗菲林及晒相

福建擬將探測地質
永安通訊 閩省氣象局
央研究院地磁台合作 測定閩省重要地磁要素
台主任陳定器助理 研究員吳事章
負責測定地磁之絕對價值 福安福
平福州等地 由中央研究社院研究
員陳志强
氣象局天文組長舒盤銘
儀器多種 安抵永安 即將開始工
作 按地磁素要之測定 足以探測
地層內質 指示正確方向 前者可
決定地層所含礦藏 後者可控制航
海航空方面 對國防建設關係甚為
密切云

四川省參議會議增糧

重慶廣播訊 四川省臨時參議會
日昨在成都舉行會議 議決今年四
川糧食產額 增至六千萬担 據以
九百萬担代徵田賦 七百萬担由省
政府以固定價格收購 該增產額比
去年增加四百萬担云

省糧食尚可無虞云

在運輸途中 且決定

以二十萬市担濟銷東江 以十萬市
担濟銷西北江 依此實施

目前本

糧壹部份

亦予酌量裝運

聞該批米

至壹般公

私車輛

亦予酌量裝運

聞該批米

至壹般公